

हमारे शीत परिचालन के बारे में

ब्राम्पटन सिटी का कर्मिंदल जाड़े के मौसम के लिए तैयार है। जब बर्फ पड़ती है, तो हम सड़कों और फुटपार्थों का रखरखाव प्राथमिकता क्रम में करते हैं।

	क्या किया जाता है?	कब?
प्राथमिक सड़कें <ul style="list-style-type: none"> अत्यधिक यातायात वाली हैं (उदा. मेन स्ट्रीट, ब्रामली रोड) ब्राम्पटन ट्रांजिट/Züm बस रूट पर हैं पील पब्लिक या सेपरेट स्कूल वाली हैं 	बर्फ पड़ने पर सबसे पहले साफ की जाती हैं किसी भी बर्फबारी के दौरान ज़रूरत पड़ने पर नमक डाला जाता है, फिर लगातार जोता जाता है	किसी भी बर्फबारी** समाप्ति के बाद 24 घंटे के भीतर पूरा किया जाता है
स्थानीय आवसीय सड़कें	प्राथमिक सड़कें साफ होने के बाद इन पर काम शुरू किया जाता है नमक डाला जाता है (अति ठंड वाले मौसम में रेत भी डाली जा सकती है) जब सिर्फ एक तूफान में 7.5 सेमी या अधिक बर्फ पड़ जाती है	
शहर के स्वामित्व वाले फुटपाथ <ul style="list-style-type: none"> प्राथमिक सड़कों पर शहरी पार्कों/फैसिलिटीज के सामने कर्ब-फेस्ड (बिना घास वाले मुख्यमार्ग) किसी संपत्ति के पीछे ब्राम्पटन ट्रांजिट/Züm बस स्टॉप वाली सड़कों पर 	जोता और रेत डाला जाता है	
रिक्रिएशन सुविधा पार्किंग स्थल	नमक और/या रेत डाला जाता है	
पार्क रिक्रिएशन ट्रेल्स	नमक और/या रेत डाला जाता है बर्फ जमाव 7.5 सेमी तक पहुंचने पर जोता जाता है	

**ये सेवा स्तर के लक्ष्य हैं। सर्विस में लंबा समय लग सकता है - 48 घंटे तक या अधिक - यदि मौसमी दशाएं गंभीर हैं।

अच्छे पड़ोसी होने और सही चीज़ें करने के लिए धन्यवाद:

- बर्फबारी के अगले दिन अपने फुटपार्थों से सुबह 11 बजे के पहले बर्फ और हिम को साफ करना
- यदि आप कोने वाली जगह पर रहते हैं तो अपनी प्रॉपर्टी के सामने और बगल में फुटपार्थों को साफ करना

- अपनी प्रॉपर्टी से बर्फ को सड़क या फुटपाथ पर नहीं हटाना
- नमक डाले जाने या जोते जाने से पहले स्ट्रीट पर गाड़ी पार्क नहीं करना (भले ही आपके पास पार्किंग का वैध परमिट हो) बर्फबारी के दौरान या बाद में स्ट्रीट पर गाड़ी पार्क करने से बर्फ सफाई उपकरण और आपात सेवा की पहुंच बाधित होती है वाहन को नोटिस लगाया या खींच कर ले जाया जा सकता है

अधिक जानकारी के लिए:

फोन: 311

(नोट: यदि आपको किसी अन्य भाषा में मदद की ज़रूरत है, तो अपनी भाषा का नाम अंग्रेज़ी में बोलें। आपके लिए एक मुफ्त दुभाषिया बुलाया जा सकता है।)

ई-मेल: roads@brampton.ca

वेब: www.brampton.ca/snow

ट्विटर: @BramptonSnow

फेसबुक: BramptonRoads